Pripravné kurzy z matematiky na MFF UK

ANALYTICKA GEOMETRIE LINEARNICH UTVARU
VYSLEDKY a NAVODY

(1) Pfimky a, b jsou rovnobézné totozné pro p = —1, rovnobézné rizné pro p = 1, riznobézné
prop € R\ {-1;1}.
.. g s 4 17 4
(2) Mnozinou tézist je ptimka ¢: y = 3 vyjma bodu 373
Vzdalenost piimek je 2V/2.
Bod odrazu mé soutadnice [—1; 6].

Uloha ma dvé feseni: X;[5,5;0], X5[2,5;0].

Uloha mé dvé feseni: py: 42 — 3y + 12 =0, py: 162 — 3y — 24 = 0.

Al4;12], C[-8; —12], D[-38;3] (body A, C' lze zaménit).

)
)
)
)
7) Mnozinou st¥edi usecek AB je pfimka s: 2z — 2y + 3 = 0.
)
) Obsah trojthelniku je 1 (j?).
)

Néavod: Je tieba ovérit, ze:

a) pfimky AB, C'D jsou rovnobézné (tj. vektory AB : @ jsou svym nasobkem),

b) tsecky AD, BC maji stejnou délku,

¢) ptimky AD, BC nejsou rovnobézné (tj. vektory E, B? nejsou svym nasobkem), nebo
tsecky AB, C'D maji riznou délku (abychom ukézali, Ze se nejednd o rovnobéznik).



